DEFI SCIENCES 2012/2013
Défi 9 : Construis une grue permettant de lever un objet d’un kilo sur une hauteur de
50 cm. La grue doit tenir « debout » sans I’aide des mains.

Enora nous a apporté une grue qui va nous servir de modeéle pour construire notre propre grue.

La grue n’est pas capable de soulever une masse de 1 kilo. Nous avons cherché a savoir pourquoi.




Hypothése n°1
Mettre un poids de 1kg sur un des pieds de la grue.

Hypothése n°2
Mettre un poids de 1kg sur la grue, pour qu’il v en ait un de chaque coté.




Hypothése n°3
Installer une barre qui permet a la grue de ne pas tomber en déséquilibre.

Pour construire notre grue, nous avons choisi I’hypotheése n°2, avec un contrepoids sur la partie
horizontale de la grue.
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CONSTRUIRE UNE GRUE QUI PEUT SUPPORTER UNE CHARGE
DE 1 kg
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